



PROTOKOLL

Årsmøte 2025 i Nærbø IL

Avholdt tirsdag 20. mars kl.19:00 i Sparebanken Vest Arena – Bestaståvå

Saksliste:

- 1. Godkjenne de stemmeberettigede medlemmene**
 - 98 fremmøtte stemmeberettigede medlemmer (121 totalt)
- 2. Valg av møteleder**
 - Henrik Lode valgt til møteleder
- 3. Valg av referent**
 - Torgeir Erfjord valgt til referent
- 4. Velge to medlemmer til å underskrive protokollen**
 - Glenn Eriksen & Bergljot Gausland Aunet valgt til å signere protokoll
- 5. Godkjenne forretningsorden – enstemmig vedtatt**
- 6. Godkjenning av innkalling – enstemmig vedtatt**
- 7. Godkjenning av sakslisten – enstemmig vedtatt**
- 8. Behandle hovedstyrets årsmelding og gruppenes årsmeldinger**

8.1. Hovedstyret

Kommentar: Honnør til alle som har bidradd til at fotballhallen har blitt realisert i 2024.

Følgende personer hadde ordet: Egil Ø Nærland

Enstemmig vedtatt.



Generalsponsor





8.2. Fotball - enstemmig vedtatt

Kommentar: Det er ønskelig at det medtas sportslige prestasjoner i året som har gått i årsmeldingen.

Følgende personar hadde ordet: Synnøve Veien

8.3. Håndball – enstemmig vedtatt

8.4. Innebandy – enstemmig vedtatt

9. Behandle følgende:

9.1. Regnskapet for 2024

Spørsmål fra Egil Ø Nærland: Hvorfor går administrasjonen går i pluss, mens gruppene går i minus?

Styreleder svarte.

Vedtak: Regnskapet 2024 ble enstemmig vedtatt.

9.2. Kontrollkomiteens beretning – enstemmig vedtatt

9.3. Revisjonsberetning- enstemmig vedtatt

10. Behandle innkomne forslag og saker.

10.1. Hovedstyret: Strategiplan 2025 – 2029

Styreleder redegjorde kort om bakgrunn og prosess, samt hovedstyrets innstilling.

Vedtak: Strategiplan for NIL 2025 – 2029 ble vedtatt. (Enstemmig)

10.2. Hovedstyret: Styrkerom 2025

Styreleder redegjorde kort for saken, viste skisser for nytt styrkerom og økonomiske beregninger for investeringen, samt muligheter for støtte.



Generalsponsor





Spørsmål/kommentarer:

- Behov i idrettslaget. Hvorfor oppgradere.
- Tanker i forhold til eksisterende treningssenter på Nærbø.
- Saken bør sees i sammen med ishallen.
- Disponering av gave gitt fra Sparebanken Vest; styrkerom sett opp mot arenutvikling.
- Skummelt å sette prosessen med oppgradering av styrkerom på vent, i påvente av konklusjon rundt ishallen.

Følgende personer hadde ordet i saken: Morten Kvia, Rune Haugseng, Glenn Eriksen, Kathrine Nese, Ole Terje Underhaug, Oddbjørn Austad, Synnøve Veien, Egil Ø Nærland.

Styreleder kommenterte spørsmålene fortløpende og forklarte i tillegg vurderingen som er gjort rundt fremtidig anleggsutvikling, ishall mv.

Hovedstyret hadde følgende forslag til vedtak: *Årsmøtet ber styret om å realisere planer om oppgradering / utvidelse av styrkerom.*

Kathrine Nese stilte følgende forslag: *Årsmøtet ber styret om å realisere planer om oppgradering av styrkerom.*

Forslagene til vedtak ble satt opp mot hverandre. Kathrine Nese sitt forslag ble vedtatt med 52 stemmer, mot 25 stemmer for hovedstyret sitt forslag.

10.3. Hovedstyret: Opprette Handbak gruppe i NIL

Kommentarer/spørsmål:

- Vi kan ikke ta inn flere idretter før vi vet omfanget.
- Plassbehov i anlegget.

Følgende personer hadde ordet til saken: Rune Haugseng, Egil Ø Nærland, Trond Lode, Morten Kvia, Glenn Eriksen, Oddbjørn Austad,

Vedtak:

Nærbø Idrettslag oppretter egen håndbakgruppe. Gruppestyret må velges av årsmøtet, og organisasjonsplanen endres med å innarbeide Nærbø Idrettslag, håndbak.



Generalsponsor





Årsmøtet endrer ikke på sammensetningen av hovedstyret (ikke egen representant fra håndbakgruppen). Lederen i gruppen rapporterer til hovedstyret.

Vedtatt mot 7 stemmer.

10.4. Hovedstyret: Opprettelse av vedtekter, «Alle-med fond»

Følgende personer hadde ordet til saken: May Rita Hadland Lea, Morten Kvia, Torgeir Erfjord, Trond Lode, Åse Marie Nærland Høyland.

Vedtak: Vedtektene vedtas med fjerning av siste avsnitt i §3.

11. Fastsette medlemskontingent for 2025

Følgende personer hadde ordet til saken: Rune Haugseng og Henrik Lode

*Vedtak (enstemmig):
Medlemskontingenten 2026
Ordinært medlem: kr. 700,-
Støttemedlem/leder: kr. 400,-*

12. Vedta budsjett 2025

Kommentarer/spørsmål:

- Passivt å budsjettere med så lavt medlemskontingent.
- Økning på lønnskostnader til administrasjon?
- Økonomi i elitesatsingen, og økonomisk situasjon i norsk topphåndball generelt. Inntekspotensiale på Nærbø Herre på sponsorsiden?
- Ambisiøst budsjett, både på inntekt- og kostnadssiden.

Følgende personer hadde ordet til saken: Synnøve Veien, Trond Lode, Heine Topstad, Egil Ø Nærland, Morten Kvia, Mona Haugland.

Vedtak: Budsjett 2025 vedtatt (enstemmig)



Generalsponsor





13. Behandle idrettslaget organisasjonsplan – enstemmig vedtatt

Følgende 3 endringer foreslås vedtekne i organisasjonsplanen.

1. Under avsnittet «Kommunikasjon mellom hovedstyret og idrettens gruppestyre» er organisasjonsplanen feil:
Feil tekst slettes: «.....Nestleder er vara for gruppeleder i hovedstyret»
2. Handbak arbeides inn i organisasjonsplanen ihht årsmøtets vedtak.
3. Forslag frå fotballstyret:

Basert på diskusjon på fotballen sitt årlege møte 18. februar vil styret i fotballgruppa legge fram følgjande forslag til endring i organisasjonsplanen:

Før overskrifta «Kommunikasjon mellom hovedstyret og idrettens gruppestyre» ynskjer vi å ha ei overskrift som heiter «**Kommunikasjon mellom gruppestyrene**».

Under denne overskrifta ynskjer vi å ha med følgjande tekst:

To ganger i året, før sesongstart fotball (mars) og før sesongstart håndball (september), skal det kalles inn til et felles møte der trenere/oppmenn for alle aldersbestemte lag i fotball og håndball er representert. Formålet med møtene er informasjonsutveksling og kommunikasjon mellom idrettene, for å legge til rette for at det er mulig å spille både fotball og håndball.

Leder i fotballstyret har ansvar for å kalle inn til møtet i mars og leder i håndballstyret har ansvar for å kalle inn til møtet i september.



Generalsponsor





14. Foreta valg

14.1. Valgkomiteens innstilling – *enstemmig vedtatt*

Valgkomiteens leder, Arild Gudmestad, redegjorde for komiteens arbeid og presenterte innstillingen.

Gruppestyrer

Verv	Navn	Status/Merknad	År
HÅNDBALL			
Leder	Kathrine Nese	Ny	1 år
Økonomiansvarlig	Annelill Vorland	Ny	2 år
Sekretær	Jan Magnus Jahnsen	Ny	2 år
FOTBALL			
Leder	Morten Nærland	Gjenvalg	1 år
Økonomiansvarlig	AnnElin Drew Struthers	Ny	2 år
Sekretær	Lena Kvitvær	Ny	2 år
INNEBANDY			
Leder	Viktor Anderson	Gjenvalg	1 år
Økonomiansvarlig	Kristian Skåland	Gjenvalg	2 år
Sekretær	Roy Inge Ueland	Ny	2 år
HÅNDBAK			
Leder	Mattias Skoglund	Ny	1 år
Økonomiansvarlig	Justinas Juncys	Ny	2 år
Sekretær	Max Arild Fjellheim	Ny	2 år

Hovedstyret

Verv	Navn	Status /Merknad	År
Leder	Trond Lode	Gjenvalg	1 år
Nestleder	Linda Johansen Vigre	Ett år igjen	
Økonomileder	Gry Lea Knutsen	Gjenvalg	2 år
Barneidrettsansvarlig	Torgeir Erfjord	Ett år igjen	
Leder håndballgruppa		ihht valg Gruppestyret	
Leder fotballgruppa		ihht valg Gruppestyret	
Leder innebandygruppa		ihht valg Gruppestyret	
1. vararepresentant	Petter Sirevåg	Ny	2 år
2. vararepresentant	Ole Andre Håland	Ny	1 år



Generalsponsor





Arbeidsutvalg

Verv	Navn	Status/Merknad	
Leder - Styreleder	Trond Lode	ihht valg hovedstyret	
Medlem - Nestleder	Linda Johansen Vigre	Ett år igjen	
Medlem - Økonomileder	Gry Lea Knutsen	ihht valg hovedstyret	
Eksternt medlem	Jon-Ingar Mæland	Gjenvalg	2 år

Økonomiutvalg

Verv	Navn	Status/Merknad
Leder - Økonomileder	Gry Lea Knutsen	ihht valg hovedstyre
Medlem	Daglig leder NIL	
Medlem - økonomi håndball	Anne Lill V	ihht valg gruppestyret
Medlem - økonomi fotball	Synnøve Veien	ihht valg gruppestyret
Medlem - økonomi innebandy	Kristian Skåland	ihht valg gruppestyret

Kioskutvalg

Verv	Navn	Status/Merknad	
Leder	Elin Thaule	Gjenvalg	2 år
medlem	Lena Bjorheim	Gjenvalg	1.år
medlem	Kioskutvalget/adm får fullmakt	Ett år igjen	

Arrangementsutvalg

Verv	Navn	Status	
Leder	Lars Hognestad	Ett år igjen	
medlem	Rita Gerhardsen Solbakke	Ett år igjen	
medlem	Julie Søyland	Gjenvalg	1 år.

Anleggsutvalg

Verv	Navn	Status/Merknad	
Medlem	Øyvind Olseth	Ny	2 år
Medlem	Njål Gunnar Slettebø	Ett år igjen	
Medlem	Geir Inge Håland	Ett år igjen	

Kontrollkomite

Verv	Navn	Status/Merknad	
Leder	Trond Sunde	Ny	1 år
Medlem	Odd Jan Dybing	Ny	2 år
Varamedlem	Anne K Edland	Ny	2 år



Generalsponsor





Hedersmerkekomiteen

Leder	Egil Ø	Ny	1 år
Medlem	Henrik Lode	Ny	2 år
Medlem	Bergljot Gausland Aunet	Ny	2 år
IKKE PÅ VALG			
GJENVALG/NY			
medlem som følge av			

14.2. Hovedstyrets innstilling for valgkomite – *enstemmig vedtatt*

Valgkomite

Leder	Arild Gudmestad	Gjenvalg	1 år
Medlem	Siv Hauge Lunne	Ny	2 år
Medlem	Trond Knutsen	Ny	2 år
Medlem	Espen Terland	Ett år igjen	
Medlem	Siri Nærland Hognestad	Ett år igjen	

15. Hovedstyrets innsatspokal

Hovedstyrets innsatspokal for 2025 tildeles Svein Ånestad.

Referent Torgeir Erfjord


Glenn Eriksen

- 
Bergljot Gausland Aunet



Generalsponsor

